
Aufgabe 1.71

Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Höheren Mathematik mit ausführlichen Lösungen
(Hinweisezu den Quellen für die Aufgaben)

Ein Geschäft erzielt in den Monaten eines Jahres folgende Umsätze:

Monat i UmsatzUi

1 3000e
2 2800e
3 3500e
4 2500e
5 3000e
6 2000e
7 1000e
8 1500e
9 3000e

10 5000e
11 8000e
12 11000e

Berechnen Sie
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! Wie kann diese Größe interpretiert werden?

Lösung:
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=

24000e
46300e

≈ 51,84%, d.h. das Geschäft macht mehr als die Hälfte seines Umsatzes im
IV. Quartal.

http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf
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